



Pozivamo te da se prijaviš za učešće na **Međunarodnom studentskom festivalu ISFiT 2025**, koji će se održati od **13. do 23. marta 2025. godine** u Trondhejmu, Norveškoj.

Prijave su otvorene do **13. oktobra 2024. godine!**

ISFiT (International Student Festival in Trondheim) je najveći međunarodni studentski festival na svetu, koji se od 1990. godine održava svake druge godine u Trondhejmu, Norveškoj. Festival okuplja oko 450 studenata iz preko 150 različitih zemalja, koji zajedno diskutuju i razmenjuju iskustva kroz niz radionica, diskusija, kulturnih događaja i debata. Sledeće izdanje festivala održaće se od 13. do 23. marta 2025. godine, a tema će biti „**Moć**” (**Power**). Ova tema otvara prostor za razgovor o različitim oblicima moći i tome kako oni utiču na naš svakodnevni život.

ISFiT učesnicima obezbeđuje **smeštaj i hranu** tokom festivala, a postoji i mogućnost da se učesnici prijave za ograničena pomoćna sredstva ako su im potrebna za prisustvovanje festivalu.

Festival nije samo prilika za učenje i dijalog, već i platforma za kulturnu razmenu, međusobno upoznavanje i razumevanje mladih iz svih krajeva sveta. ISFiT nudi jedinstveno iskustvo studentima da postanu deo globalne zajednice, steknu nova prijateljstva i inspirišu se da budu nosioci promena u svojoj sredini.

Prijave za učešće su otvorene **do 13. oktobra 2024. godine**, a svi zainteresovani studenti se mogu prijaviti putem sledećeg linka:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdJzxhHY3-REv7jjpvxRMr3a_F6ORNZSRDAMFJwFFda0lbL8w/viewform

Takođe, ovo je Instagram stranica koju vodim kako bi informacije o ISFiT-u bile dostupnije studentima sa Balkana: <https://www.instagram.com/isfitbalkan/>, gde studenti mogu da se obrate i dobiju odgovore na dodatna pitanja!

FAQ - Često postavljana pitanja:

P: Koji su uslovi da se prijavim?

O: Morate biti upisani na studijski program tokom studijske godine 2024/2025.

P: Moj fakultet trenutno ne izdaje studentske potvrde/teško mi je da dobijem studentsku potvrdu, šta mogu da pošaljem?

O: Studentske potvrde mogu biti bilo koje od sledećih: uverenje o upisu koji navodi trajanje programa, studentska identifikaciona kartica tj. index ili pismo sa fakulteta. Ovi dokumenti moraju da sadrže ime i prezime studenta i relevantne informacije koje potvrđuju status studenta.

P: Da li mogu da se prijavim ako diplomiram pre festivala?

O: Da, diplomci su dobrodošli da se prijave. Imamo u vidu da akademski rasporedi nisu isti svuda, pa su studenti koji diplomiraju 2024. i dalje kvalifikovani za učešće na ISFiT-u 2025.

P: Da li je skupo učestvovati na ISFiT-u?

O: Učesnici sami plaćaju putne troškove, ali kad stignete na festival, hrana i smeštaj su pokriveni. Svaki dodatni trošak biće iz vašeg sopstvenog budžeta.

P: Koliko finansijske podrške mogu da tražim?

O: ISFiT nema sredstva da podrži sve, pa vas molimo da tražite finansijsku podršku samo ako vam je potrebna kako biste mogli da prisustvujete festivalu. Prijavite se za onoliko koliko vam je potrebno.

P: Da li mogu da dobijem finansijsku podršku i kako da se prijavim za nju?

O: Da, ISFiT nudi ograničenu finansijsku podršku kako bi pomogao učesnicima koji možda ne bi mogli da priušte put do Trondhejma. Međutim, finansiranje nije dostupno za sve, pa vas molimo da pažljivo procenite svoje mogućnosti pre nego što se prijavite. Možete zatražiti finansijsku podršku prilikom popunjavanja svoje prijave. Ako budete izabrani, kontaktiraćemo vas za više detalja.

P: Kako da popunim prijavu?

O: Biramo učesnike na osnovu vašeg angažmana, ličnih stavova, ideja i želje da učestvujete na ISFiTu. Molimo vas da odgovorite iskreno na pitanja.

P: Da li je dozvoljeno koristiti veštačku inteligenciju (AI) za pisanje prijave?

O: Ne. Bilo koja prijava za koju posumnjamo da je napisana uz pomoć AI neće biti uzeta u obzir tokom pregleda prijave.

P: Šta mogu da uradim da povećam svoje šanse da me prime?

O: Da biste povećali svoje šanse, fokusirajte se na detaljno i promišljeno odgovaranje na pitanja u prijavi. Tražimo učesnike koji su zaista zainteresovani za prisustvovanje na ISFiT-u i angažovanje u smislenim diskusijama o temi "Moć". Pokažite nam da možete da razmišljate na temu i podeliti svoja jedinstvena iskustva i mišljenja.

P: Kada ću znati da li sam izabran/a kao učesnik/učesnica?

O: Pozivna pisma biće poslana **oko 17. novembra**. Izabrani učesnici će imati rok **do 26. novembra** da prihvate poziv. Ako neki učesnik ne može da prisustvuje, njegovo mesto će biti ponuđeno nekome sa liste čekanja, koji će biti obavešten putem email-a. Pisma o odbijanju biće poslana nakon 26. novembra.

🍀 Puno sreće sa prijavom! 🍀

Daria Jevtić

Ambasador Balkana

ISFiT 2025: Power

isfit.org | [@isfitbalkan](https://www.instagram.com/isfitbalkan)

